

您的烦心事儿,我们帮着解决。您的大小不满,我们及时转达。北京晨报与首都之窗合作,基于北京市“政风行风热线”服务推出《有事找晨报》专栏,周一到周五固定刊出。这里不仅是一个倾听的平台,更是一个传递市民呼声与诉求的靠谱渠道。我们在这里热忱服务晨报读者与广大市民,力求事事有答复,争取件件有回音。



晨报热线



首都之窗

87955959

cbshb@sina.com



天桥台阶石板脱落

影响出行还存在安全隐患 路政部门将现场查看处理

北京晨报现场新闻(记者 汪慧贤)有市民反映称,海淀区中关村大街海龙天桥西侧台阶出现塌陷、石板脱落,自去年11月起已经接连坏了3块,不仅影响出行还存在安全隐患。记者就此致电路政服务热线,工作人员表示,会尽快联系处理。

昨天,北京晨报记者来到中关村大街海龙天桥,该处天桥向西通往海淀大街、海龙大厦。破损的台阶在大街西侧天桥靠北方向的高处台阶上,确实有连着三块石板脱落,黄色的水泥面裸露在外,由于人来人往,已经将破损位置踏成了“坡道”。其中两块台阶外立面的石板就搁置在一旁,紧连的第三块石板已经错位。

记者在现场看到,下天桥的行人避开破损台阶,得从另一侧绕行,不少过路市民表示,人流量大时,上下台阶错不开身,非常不方便。“去年11月初,有一处台阶石板脱落,我日前从那经过时,发现该处又坏了两块,好像越来越严重了。”市民李先生表示担忧,“如果有人着急下台阶时没看路,脚下很容易踩空,且石板脱落处打滑,一不小心摔下去就惨了。”

记者上网查询到,该处的过街天桥连通海龙电子市场和中关村科贸电子城,2008年竣工并投入使用,极大缓解了中关村核心商圈人车混行、交通拥堵的状况。天桥上的环卫



工马先生告诉记者,因担心行人绊倒,他主动将脱落的石板取下来堆在拐角处。“石板最初有点松动,再加上常有手推车来回拉货,石板被压得咯吱响,最后完全脱落了。”马先生说,他曾反映过此事,但尚未见到有人前来修缮。

记者就此致电路政服务热线96108,工作人员表示,会尽快联系相关职能部门去现场查看。

汪慧贤/摄 线索:辰先生



占用楼门做买卖

苫布竖起当围挡 城管将到场核实



北京晨报现场新闻(记者 田杰雄)昨日,有家住朝阳区垂杨柳西里的居民称,自家所在的居民楼门洞被商贩长期用来经营水果,过道边也被用来摆放货物。“别的楼门口都干干净净,怎么就这里的商贩没人过问?”居民称即使到了晚间,商户也不曾清理占地货物,而是用十余平方米的苫布围挡覆盖。对此,朝阳区双井城管执法队表示会到现场核实情况。

昨日下午,记者来到垂杨柳西里一号楼跟前,注意到有两个门洞位于该建筑东侧,其中南边带有房檐的出入口供居民正常出入,而北边的房檐下则被水果商贩占据,房檐下台阶两边均被摆满了副食水果,只留下中间一条窄窄的过道。记者拾级而上,发现走入居民楼内的店面内部,是一个约有三四平方米的空间,并无其他楼梯道路,显然这里并非居

民楼的出入过道。而在店面外北侧的空地上,则停放了两辆货运三轮车,车上凌乱地放着多重货架纸箱,车辆两侧则均被2米左右高的灰色塑料布围了起来,远远一看很是引人注目。由于昨日风大,塑料布被吹得哗哗作响,商贩不时需要重新固定。记者粗略计算,该区域占地约有八平方米左右。

据居民回忆,楼门洞被商贩占用已有些年头,所占位置目前并未作为居民出入过道使用,“但到了晚上的时候,商贩也不会清理被摆到街面上的水果杂物,而是会直接用苫布围起来,远远看去像个小帐篷,挺难看的。”

随后,记者就此事询问双井城管执法队,工作人员表示已将情况记录,会到现场核实情况。

线索:辰先生 田杰雄/摄

朝阳区光华西里 无证餐饮被停业

Q:我们是家住朝阳区光华西里九号楼的居民,我们楼下一层有四个餐馆,从餐馆通往居民院内的大烟筒排出的大量油烟熏得人难以忍受,下水道流出的泔水因不及时清理或清理时流到院内人行道上的污水脏物,更令院内居民苦不堪言,居民多有抱怨。虽则多次找餐馆交涉,但被置若罔闻,无济于事。希望政府相关部门及时处理。

A:经查,该地共有餐饮单位4家,均无营业执照,主要从事中餐制售。对此,环保局执法人员责令这4家单位停止加工生产任何产生油烟的食品。关于无证经营问题,接到举报后食药部门到达现场,责令相关单位立即停止营业。——朝阳区环保局、食药监局

朝阳区团结湖南里 违规餐厅被规范

Q:朝阳区团结湖南里马路,由京龙大厦至大中电器北侧路段,有三处并排的小商户,1.海敏鑫成都小吃 2.桂林米粉 3.砂锅米线,以上都是并排,位置很方便确认,存在执照违规,未取得卫生许可证,环境污染随意排放等违法问题。希望执法部门能够解决处理。

A:接到举报后食药局执法人员已到现场检查,北京海敏鑫成都小吃,证照齐全,执法人员已要求相关责任人严格按照食品卫生规范从事经营活动,严格按照环保标准对废物、废水进行处理。桂林米粉及砂锅米线为无证经营,执法人员当场责令停止一切违法经营。——朝阳区食药监局

房山十渡拒马河道 地笼已被全部销毁

Q:在房山区十渡镇拒马河道里,有人天天电鱼,并用地笼捕鱼,请有关部门及时处理。

A:经十渡镇调查核实,镇政府协助区渔政执法部门对该地点进行了突击检查,发现河道内确有地笼存在,执法人员现场收缴地笼38条,当场全部销毁。下一步,镇政府还将继续协助执法部门对拒马河道进行巡查检查,发现问题立即处理,也希望广大群众积极提供线索,共同维护拒马河生物安全。——房山区十渡镇政府

昌平区天通中苑 群租房隔断拆除

Q:天通中苑64号楼9单元10层一房间出租给许多人,是群租房,希望有关部门能够查处。

A:接到市民反映的问题后,街道联系顺天通物业管理公司及相关居委会,就天通中苑64号楼9单元10层房间被反映群租房问题进行调查核实,按照市级群租房认定标准对其进行认定,认定为群租房,街道已联合物业公司的群租房拆除队,将屋内隔断拆除,将房屋恢复原貌,为居民创造一个安全有序的生活环境。——昌平区天通苑北街道办事处

海淀区学院南路32号院 堆积垃圾已被清理干净

Q:海淀区学院南路32号院15号楼西墙下有一大片垃圾堆,是平房区内的人和保洁人员天天收集回来的,上次物业清理后马上又堆了一大片,严重影响小区卫生和环境,请予以清理。

A:学院南路32号院15号楼北侧平房区有一位精神病患者经常捡拾废品堆在墙边,非保洁人员堆放,社区居委会已多次劝说其卖掉废品。上个月,居委会会同物业将此处废品进行了清理。——海淀区北太平庄街道办事处

整理/田杰雄



本版支持单位

政风行风热线
www.beijing.gov.cn